

# 自治区党委农村牧区工作会议召开 李纪恒布小林作出重要指示批示

本报2月16日讯(记者 李文明)2月16日,自治区党委农村牧区工作会议在呼和浩特召开。会议总结回顾了十三五开局之年三三三三工作,深入分析了当前形势,安排部署了今年全区农牧业农村牧区工作。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒作出重要指示,自治区党委副书记、自治区主席布小林作出批示。自治区党委常委、自治区政府副总理李俊出席并讲话,自治区人大常委会副主任、自治区副主席王玉明主持会议并作总结讲话,自治区人大常委会副主任廉素、自治区政协副主席罗志虎出席会议。

指导,大力推进农牧业供给侧结构性改革,切实把中央重大农牧业部署落到实处。要加快推进农牧业结构调整,紧紧围绕市场需求变化,着力优化产品结构、经营结构、区域结构、产业结构,厚植发展优势,追求绿色生态可持续发展,不断推进农牧业现代化进程。要进一步深化农村牧区改革,发展多种形式适度规模经营,积极扩大优质农畜产品有效供给,加快发展乡村休闲旅游、电子商务等新兴产业新业态,不断加大科技创新和农技推广力度,激活内生发展动力,拓宽农牧民增收渠道,推动形成发展新动能。要进一步加强和改善党对三三三三工作的领导,始终把三三三三工作摆在重要位置,同脱贫攻坚结合起来,不断加大精准扶贫、精准脱贫工作力度,切实守住粮食生产能力不降低、农民增收势头不逆转、农村稳定不出问题三条底线,着力推动农牧业提质增效、农牧民增收致富、农村牧区繁荣稳定,努力开创我区三三三三工作新局面,以优异成绩庆祝自治区成立70周年、迎接党的十九大胜利召开。

转变农牧业发展方式,大力发展现代农牧业,深化农村牧区改革,千方百计增加农牧民收入,三三三三呈现良好发展态势,为全区经济社会持续健康发展提供了有力支撑,作出了重要贡献。今年,我们将迎来党的十九大胜利召开,还将隆重庆祝自治区成立70周年,做好三三三三工作意义重大。各级要按照中央要求,坚持新发展理念,把供给侧结构性改革作为主线,把增加绿色优质农畜产品供给放在更加突出位置,优化农牧业产业体系、生产体系和经营体系,深化农村牧区产权制度改革,促进农牧业提质增效和农牧民持续增收,全力推进脱贫攻坚,建设美丽乡村,开创我区三三三三工作的新局面。

李纪恒指出,2016年,全区三三三三工作在自治区党委、政府的领导下,继续保持稳中有进发展态势,圆满完成粮食生产、农牧民收入等主要指标任务,在农牧业结构调整、农村牧区改革试点、新农村新牧区建设等方面取得了较好成绩,实现了十三五良好开局,为自治区经济社会发展大局提供了有力支撑。李纪恒强调,在新的一年里,希望全区各级各有关部门深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是关于三三三三重要讲话精神,全面贯彻落实中央农村工作会议和自治区第十次党代会、党委十届二次全会精神,坚持稳中求进工作总基调,以新发展理念为

布小林指出,2016年,面对复杂形势和多重挑战,各地区各部门认真贯彻落实党中央、国务院和自治区党委、政府关于三三三三工作的决策部署,加快

李俊在讲话中指出,全区各级各部门要认真贯彻落实李纪恒书记、布小林主席重要指示精神,清醒认识三三三三工作面临的困难挑战,以推进农牧业供给侧结构性改革为主线,以增加农牧民收入、保障有效供给为目标,以加强科技创新、深化农村牧区改革为动力,着力培育农牧业农村牧区发展新动能,切实提高农牧业综合效益和竞争力。

会上,包头市、通辽市、锡林郭勒盟和自治区发改委、财政厅、农牧业厅作了发言。各盟市党委、政府(行署)和农口部门负责人,自治区有关部门、单位负责同志参加了会议。



## 志愿者在行动

2月16日,志愿者在呼和浩特市团结小区清理垃圾。当日,由共青团呼和浩特市委、呼和浩特市青年志愿者协会主办的呼和浩特市青少年参与城市环境综合整治行动启动仪式举行,来自首府各行各业的青年志愿者300多人参与。 本报记者 郭伟伟 摄

# 打造活力元宝山 开启跨越新征程

### 访赤峰市元宝山区委书记刘万东

□本报记者 徐永升

动为契机,提早谋划储备重大项目,创新招商引资方式。2017年,确定重点项目73项,年内计划完成投资150亿元;下达储备项目任务102个,目前已完成55个;在北京及江苏常州设立招商办事处,目前新签约项目11个,签约总投资额178亿元。

土壤污染防治和城乡环境综合整治,加快古山国家森林公园、国道干道、废气矿山等重点区域绿化和生态修复,为营造群众良好的居住环境筑牢屏障。

社会救助为托底、社会福利为补充的多层次社会保障体系,让所有困难群众都能够感受到党和政府的温暖。

## 贯彻落实自治区第十次党代会精神 旗县区领导访谈

# 为环卫工人送上浓浓关爱

### 自治区总工会 环卫工人关爱行动 纪实

□本报记者 苏永生 实习生 夏雨

据不完全统计,我区目前共有环卫工人5.86万人,他们长期工作在室外一线,工作时间长、劳动强度大,部分地区的环卫工人收入和社会保障水平偏低。

自治区总工会把这项工作列入2016年服务职工办实事计划认真组织实施。全区各级工会与政府相关部门密切配合,全力推进,为环卫工人做好事、办实事、解难事。

高兴地说:感谢呼和浩特市总工会和第一人民医院给我们免费体检,让我们能够了解自己的身体健康情况。

# 鄂尔多斯:打造四季是景 全域皆景高品质旅游城市

□本报记者 王玉琢

新春佳节,丰富多彩的活动打响鄂尔多斯开年旅游第一炮。鄂尔多斯国际创意灯会,设有200余组灯饰,融合了民俗文化、蒙古族文化,体现国际性、时尚性,吸引大批游客观赏。

1040.6万人次,实现旅游收入313.9亿元,同比分别增长19.9%和22.7%。鄂尔多斯市将创建国家级旅游业改革创新先行区作为发展全域旅游的重要抓手,重新修订出台了支持文化旅游业发展的政策措施。

围绕壮美内蒙古、亮丽风景线的目标定位,本着全域旅游发展理念,鄂尔多斯市着力打造四季是景、全域皆景的高品质旅游城市,建设全国休闲度假旅游重要目的地。

## 壮美内蒙古 亮丽风景线